ATA Nº 3031
48ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

26 DE MARÇO DE 2018
Aos vinte e seis dias do mês de Março de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 48ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de março de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: INDICAÇÕES: Indicação Nº 29/2018 Protocolo: 186/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que mantenha um local de agendamento de transportes na sede da Secretaria de Desenvolvimento e Ação Social para as pessoas que realizam tratamento de saúde em outras cidades ou que disponibilize uma forma de agendamento por telefone. Indicação Nº 30/2018 Protocolo: 187/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao departamento competente para que seja realizada a melhoria da iluminação da rua 23 de maio, na Vila Nova. Indicação Nº 31/2018 Protocolo: 188/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita a LIMPEZA E CAPINAÇÃO em toda extensão da Rua Fernanda Maria Bombonato, no distrito industrial São Domingos, retirando o barro e o mato. Indicação Nº 32/2018 Protocolo: 189/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para providenciar com urgência a LIMPEZA DE BOCA DE LOBO existente na Rua José Sampaio, defronte ao número 231. Indicação Nº 33/2018 Protocolo: 195/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos Departamentos competentes para que sejam realizadas melhorias na Praça Paulo Bigliassi, conhecida como Praça do Skate, tais como: instalação de ponto de ônibus com cobertura; melhorias na pista de skate, pintura da praça, conserto dos brinquedos, limpeza geral, inclusive o controle de pombos no palco. Indicação Nº 34/2018 Protocolo: 196/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja instalada iluminação na Estrada Vicinal Ettore Domingos Dário, no Bairro Horto Florestal. Indicação Nº 35/2018 Protocolo: 197/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que a Prefeitura ofereça e disponibilize treinamento de atendimento ao público aos funcionários que desenvolvem essa atividade nos órgãos e departamentos da Prefeitura. Indicação Nº 36/2018 Protocolo: 198/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam instaladas rampas de acesso a cadeirantes e instalação de vagas de estacionamento para deficientes na Praça Waldemar Lopes Ferraz, a Praça do Teleférico. Indicação Nº 37/2018 Protocolo: 199/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam instaladas placas de identificação de vias públicas nos seguintes locais: Jardim Boca Rica, Residencial Casagrande, Jardim Samambaia, Jardim Nova Barra, Sonho Nosso I, II, II, IV e V, bem como os demais bairros que estão sem a devida e correta identificação. Indicação Nº 38/2018 Protocolo: 200/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita a SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS da Praça Clodoaldo Antonangelo (Dr. Tatinho). Indicação Nº 39/2018 Protocolo: 202/2018 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente que realize a troca de lâmpadas e melhorias na iluminação na quadra de areia localizado na Avenida Pedro Ometto, na orla turística do município. Indicação Nº 40/2018 Protocolo: 205/2018 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao departamento competente para que seja feita manutenção geral com reforma do banheiro, do piso, da iluminação, bem como instalação de alambrados no campo de Grama Sintética Álvaro Antonelli (Duda), localizado entre as Ruas Izidoro Mori, Dirce Manfrinato Romanini, Francisco Pereira de Souza, Antonio Constâncio, Erasmo Balde e Antonio Parizzoto. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 190) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior ao CORAL DA TERCEIRA IDADE, extensível à Regente Fran pela brilhante participação na Sessão Solene em Comemoração ao 135º Aniversário de Barra Bonita, ocorrida no dia 15 de março de 2018. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO (PCM 204) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Deputado Beto Mansur pela liberação de duas Emendas Parlamentares no valor total de R$ 182.974,00 para o custeio de atenção básica na área da saúde. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Lelo, Edson, Joãozinho, Fantin, Marquinhos Gava, Gervásio e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 207) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos aos integrantes da equipe SESI BIOTECH Bruno Ortigosa Cruz, João Henrique Papili Pagini, Manoela Rodrigues, Leonardo de Souza Barreto, Laura Resina de Almeida, Maria Clara de Biazi Mendes da Silva e Laura Mariano, bem como às Técnicas responsáveis ANA MARIA PAPILI e Sara Fernanda Zerbinati, ao mentor Matheus Novais Cassiano de Oliveira, extensível a Diretora da Unidade do SESI Sra. MÁRCIA BIANCO, à Coordenadora Pedagógica Sra. ANDREA CRISTINA BORGO, pela classificação obtida na fase nacional do Torneio de Robótica, ocorrido nesse último 16 de março. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Adriano, Lucas, Lelo e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.  Não havendo mais matérias para o expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Lelo, Edson, Joãozinho e Gervásio. Não havendo mais inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2018, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE INCLUSÃO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO ESPORTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2018-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “OBRIGA OS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO A INSERIREM NAS PLACAS DE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO O SÍMBOLO MUNDIAL DO AUTISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 42/2017-L, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “DISPÕE SOBRE REQUISITO PARA PROVER CARGOS COMISSIONADOS E FUNÇÕES DE CONFIANÇA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de Abril de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
